
Varnostno SMS-sporočilo vam kot 
imetniku kartice ponuja višjo stopnjo 
varnosti poslovanja s kartico pri 
nakupih, dvigih gotovine in tudi pri 
izvedbi plačil prek spleta ali telefona. 
V sporočilih storitve Varnostno 
SMS-sporočilo, ki jih prejemate glede 
na izbrana merila na mobilni telefon, so 
izpisane ključne informacije o izvedenih 
plačilih in telefonska številka, na katero 

pokličete ob sumu zlorabe kartice. 

Vlogo za naročilo varnostnih SMS-sporočil 
in podrobnejše informacije o storitvi 
dobite pri svojem poslovnem skrbniku, 
na telefonski številki NLB Kontaktnega 
centra 01 477 20 00 ali na spletni strani  
www.nlb.si/poslovna-karticamastercard 
oz. www.nlb.si/varnostno-sms-sporocilo.

Varnostno SMS sporočilo za višjo stopnjo varnosti poslovanja 
s poslovno kartico 
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Se sprašujete, kako optimizirati in 
poenostaviti posamezne procese ali 
celotno poslovanje podjetja, da bi 
dosegli boljše poslovne rezultate?  
Z e-računom kot izdajatelj in/ali 
prejemnik poenostavite delo z računi, 
prihranite pri stroških in času ter  
z ukinitvijo papirne izmenjave računov 
naredite nekaj dobrega tudi za okolje.

Elektronska banka NLB Proklik vam  
v kanalu E-računi omogoča, da:
•  izdane e-račune iz svoje računovodske 

aplikacije v e-banko uvozite in prek nje 
pošiljate svojim prejemnikom;

•  e-račune v e-banki ročno pripravite in 
pošljete svojim prejemnikom;

•  se na prejem e-računov elektronsko 
prijavite;

•  e-račune v e-banko prejmete in izvozite 
v svojo računovodsko aplikacijo ter

•  prejete e-račune na želeni datum 
preprosto plačate brez ročnega 
prepisovanja podatkov v plačilni nalog.

V NLB vam omogočamo, da izdane in 
prejete e-račune, izmenjane prek e-banke, 
za vas vložimo tudi v zakonsko skladni 
e-arhiv (storitev 1-2-3 V ARHIV! podjetja 
Halcom d.d.).

Postanite uporabnik e-računa tudi vi!  
Prejemanje e-računov prek NLB 
Proklika je brezplačno. Če se vključite 
kot izdajatelj e-računa, je storitev 
v okviru NLB Poslovnega paketa 
prve tri mesece brezplačna. Več 
informacij najdete na spletni strani 
www.nlb.si/eracun-podjetja, kjer 
smo opisali podrobnosti za vključitev 
kot izdajatelj in/ali prejemnik e-računa. 
Vabimo vas, da se za dodatne informacije 
oglasite pri svojem poslovnem skrbniku.

Naredite korak k stroškovni učinkovitosti poslovanja in 
postanite uporabnik e-računa 

Sprememba Splošnih pogojev poslovanja z NLB Poslovno kartico MasterCard
Obveščamo vas, da bo 1. marca 2014 prišlo do dopolnitve Splošnih pogojev poslovanja s poslovno kartico MasterCard. Dopolnili 
oziroma spremenili bomo naslednja poglavja: »2 Izdajanje kartic«, »9 Obveščanje uporabnika«, »13 Varovanje osebnih podatkov«.
Več o spremembah in dopolnitvah boste našli na spletni strani www.nlb.si/poslovna-karticamastercard, v NLB Poslovalnicah ali na 
telefonski številki NLB Kontaktnega centra 01 477 20 00.

www.nlb.si/krediti-podjetja-posebna-ponudba Kontaktni center: 01 477 20 00

Dober poslovni načrt odpira vrata 
ugodnim virom financiranja 
Dober poslovni načrt je temelj za realizacijo vaše poslovne ideje. 
Vrata banke so za kakovostno pripravljene poslovne projekte  
s stabilnim denarnim tokom vedno odprta. Vstopite in si s  
posebno ponudbo kreditov za segment malega gospodarstva  
z ugodnejšimi obrestnimi merami od redne bančne ponudbe 
odprite vrata do novih poslovnih priložnosti. Posebna ponudba 
kreditov je na voljo do 30.6.2014 oz. do porabe sredstev. Za več 
informacij se oglasite pri svojem poslovnem skrbniku ali v najbližjem 
NLB Podjetniškem oz. NLB Poslovnem centru.

NLB Kredit


